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Szanowni Państwo

Mamy przyjemność zaprosić na konferencję organizowaną wspólnie przez Komendę Miejską Policji w Suwałkach, Państwową Wyższą Szkołę Zawodową w Suwałkach i Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Suwałkach pt. 

„Handel ludźmi – aspekty prawne i psychologiczne”,

Konferencja odbędzie się 17 października 2013 r. o godz.10.00 w auli Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej przy ul. Noniewicza 10 w Suwałkach.

Na konferencji zostaną przedstawione podejmowane działania mające na celu zapobieganie handlowi ludźmi, sposoby ochrony ofiar handlu oraz ściganie sprawców tego procederu. 


Konferencja skierowana jest do pracowników służb pomocowych, pracowników administracji rządowej, samorządowej, organizacji pozarządowych, Policji, Straży Granicznej, studentów.


W związku z powyższym bylibyśmy zaszczyceni, gdyby Państwo przyjęli nasze zaproszenie. Jednocześnie prosimy o przekazanie informacji o konferencji swoim współpracownikom.
Osoby, które zechcą uczestniczyć w konferencji prosimy o zgłoszenie telefoniczne do dnia 15.10.2013r., nr tel. 87/564 15 70 lub 87/564 15 48. 

Szczegółowy program konferencji dostępny będzie na stronie internetowej: www.suwalki.policja.gov.pl. 






W imieniu Organizatorów  


























































